

六旬老汉用自行车丈量祖国大地

永康为他今年骑行的第44座城市

一辆破旧的自行车、几个装得满满的编织袋
14日,61岁的王相贤骑着单车,风尘仆仆到达我市。从他4月6日从西安出发,历时5个多月,穿越了43个城市。



记者 周灵芝

照片定格了他和全国各地每一个热心人的合影。

这些帮助,他都记在心里。

计划用三年时间走遍全中国

王相贤是陕西西安人,瘦瘦的身材,不认识他的人,会觉得他就是一名普通的路人大叔。然而,认识他的人都知道,王相贤是个不平凡的人。他自2006年开始,随身携带着被褥行李,用自行车的车轮丈量祖国大地,目前已骑行了全国几百个市(县、区),骑坏了13辆自行车,被称为中国的“单车王”。

我有一个梦想,就是用三年时间走遍全国。2013年8月8日,我开始为完成梦想起航,前后骑行了514天,到过82座城市。2015年1月4日,我才回到西安陪家人过春节。王相贤说,由于长年在外骑行,风餐露宿,他的年龄看起来比实际年龄要大许多,但他的身体却不错,这也算是骑行带来的好处。王相贤说,骑行中国给他带来最大的收获就是那一摞笔记本和一大沓照片,笔记本上详细记录着他到达城市后留下的骑行经

一路骑行 遇到很多好心人

今年,我计划骑行90座城市,眼下已骑行了43座城市,永康是第44座城市。在永康稍事休息后,接下去我将前往丽水,最后抵达温州。王相贤说,刚开始骑行时,他只带了少量的现金。因为各地媒体的报道,不少人也认识了他,许多好心人会伸手相助,这位捐200元,那位捐500元等等。

13日晚,王相贤进入永康境内。他走进了路边的一家小饭店想讨点水喝,老板得知他的事迹后被他的精神所感动,赶紧给他烧了一碗面,不但不收他的钱,还硬塞给他50元钱。吃完面后,王相贤想上网传照片,可找不到网吧,饭店老板的儿子又带着他在镇上找到一家网吧。网吧老板了解情况后,当即决定让他免费上网。

每当我遇到困难时,大家都很热心。王相贤说,一路骑来,他遇到很多好心人为他提供食物、住宿等。

所见所闻 为写作准备素材

花甲之年,很多人早早当了爷爷奶奶,为啥他不在家安享晚年?听到这个问题时,王相贤停顿了两分钟,他说,1989年,他从西安航空发动机有限公司辞职,1993年开始在西安市附近骑行。生活的重担全压在了妻子身上。那些年老伴和孩子都非常反对他骑行。不过,过了这么多年,老伴理解他了,说只有骑遍全国,他的心才会静下来,乘着身体好还能跑得动,就赶紧把梦想完成吧。

骑行之路并不是一帆风顺的,常常要翻山越岭,风餐露宿。骑行途中有太多的所见所闻和感想,仅日记他就写了13本。王相贤说:我不是为了骑行而骑行,而是为了我小时候的作家梦。骑行途中的所见所闻正好当作我写作时的素材。我准备今年10月1日开始返回老家,然后写一本关于旅游的书。在这本书中,我会着重写一写美丽的永康风光和这里勤劳的人民。

重点巡防农田 保护当地经济作物 三村联建护姜队

记者 周灵芝 见习记者 陈凯璐

本报讯 在唐先镇北部,有永康十景之一的五指岩,从五指岩山脚往上行驶十余里的山路,有三个村:金坑、下位和里岭脚。这三个村所处的位置恰好是永康、义乌、东阳的交汇地。

五指岩生姜名闻遐迩,这三个村家家户户都种了生姜,卖生姜的收入几乎是村民全部的收入。但由于这一带地处偏僻,距离山脚最近的村庄也有5公里多的路程,临近义乌、东阳,来往的人员比较复杂。当地许多村民都不长期生活在村里,山地种的生姜常常被小偷挖走,村民怨声连连。

村民金卫星今年种了1000多株生姜,屡屡被盗。他无奈地说:小偷真是防不胜防。生姜刚上市时,我正准备第二天去挖生姜,没想到,前一天晚上,七八十株生姜被人挖走了,一偷就是一大片,长得好一点的生姜都被偷光了。

为了减少村民们生姜被盗造成损失,近日,金坑、下位和里岭脚三个村的村干部讨论后,决定组建一支三村联合联防队,还配备了统一的制服,重点巡防农田,保护当地的经济作物。据了解,联防队共有队员20多人,分成各个小组每天不定时巡逻,如有发现偷盗行为,联防队将及时制止,情节严重者将交给公安机关处理。

金坑村联防队队长金长城说:我们村的村民一年到头的收入主要就靠卖生姜。以前,生姜常常被盗,村民提心吊胆,睡觉都睡不安稳,担心一觉醒来生姜被挖走了。如果联防队经常在农田里巡逻,应该能减少生姜被盗的情况发生。

村民们也纷纷为联防队成立叫好,金卫星说:联防队成立之后,震慑了那些想偷生姜的人,种姜人在家里也能安心睡觉了。



变形金刚 守门面

13日,记者在经济开发区看到,一商家在门口放着一台3米多高变形金刚,吸引不少过往市民注意。商家说,这大型变形金刚上月从外地购入,放在店门口当广告招牌,效果还不错。

记者 林群心 摄

最高可打 10086

小钱大速率
加快不加价

20M 包2年900元
光宽带 一次性送200元话费

新装或续费的20M用户首年可免费提速至50M

*新装宽带用户需支付100元设备调测费和100元设备押金;需办理统一支付,光宽带受理范围以线路覆盖区域为准。*活动截止时间以办理网点实际受理为准,更多详情请垂询10086。

转 让

- 龙域天城套房,建筑面积为222平方米转让;
 - 丽州中路套房转让;
 - 城西工业区油漆市场内,三间店面转让。
- 联系电话 :13857958667

公 告

浙江摩兴电器有限公司:
本委已受理林文清、林小伟诉你单位要求支付工资待遇劳动争议案件(永劳人仲案字[2015]第368、369号),现依法向你单位公告送达申请书副本、应诉通知书、举证通知书、开庭通知书等法律文书,自本公告发布之日起经过60天即视为送达。本委定于2015年12月3日上午8点40分开始全天在本委仲裁庭(地址:永康市城南南路277号房管会大楼西大门二楼)开庭审理此案。请准时参加庭审,否则本委将依法缺席裁决。领取裁决书的期限为闭庭后的20天内,逾期不领即视为送达。
特此公告

永康市劳动人事争议仲裁委员会
2015年9月15日

房屋转让

明珠大酒店旁,现有店面九间,占地面积347平方米,共八层,建筑面积共计3000平方米,店面每平方米25000元,营业房每平方米8500元,低价整体转让,可两户一起买,机会难得,欲购从速。

联系电话 83982511
83983398